

平成28年4月版医科診療行為マスター登録内容の一部変更（H29.4.6現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
C002-00	114041870	在医総管（在支診等以外）（100分の80）減算	5	病院・診療所区分	2	0	【平成29年4月診療分から適用】 訂正（病院・診療所区分の設定誤りのため）
C002-02	114041970	施医総管（在支診等以外）（100分の80）減算	5	病院・診療所区分	2	0	【平成29年4月診療分から適用】 訂正（病院・診療所区分の設定誤りのため）
D001-00	160176350	クレアチニン試験紙法（尿）（蛋白／クレアチニン比）	5	コード表用番号（項番）	18	17	訂正（「平成28年度診療報酬改定関連通知の一部訂正及び官報掲載事項の一部訂正について」（平成28年3月31日事務連絡）に基づき訂正）
D009-00	160209850	ヒト精巢上体蛋白4	3		新 設		【平成29年4月診療分から適用】 保医発0331第10号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設

※備考に適用年月の記載がないものは、平成28年4月診療分から適用